



27
СЕРПНЯ
ОДЕСА
2021

VI МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «МЕДІАЦІЯ І ПРАВО»

ІНФОРМАЦІЙНІ ПАРТНЕРИ:



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ
РАДА АДВОКАТІВ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ



МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: ГОТЕЛЬ «ПРЕМ'ЄР ОДЕСА» + ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЯ

ЗАХІД ОРГАНІЗОВАНИЙ СПІЛЬНО ПРОЄКТОМ РАДИ ЄВРОПИ

“ПІДТРИМКА СУДОВОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ КРАЩОГО ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ”,
УКРАЇНСЬКОЮ АКАДЕМІЄЮ МЕДІАЦІЇ ТА ПРОЄКТОМ ЄС “ПРАВО-JUSTICE”

9:00-9:30	Реєстрація учасників. Вітальна кава
9:30-11:00	Вступна сесія Медіація: модний тренд чи нагальна потреба?
	<p>Учасники експертної дискусії:</p> <p>Стен Ньорлов, Голова Офісу, Представник Генерального секретаря Ради Європи з питань координації програм співробітництва Ради Європи</p> <p>Андрій Кавакін, Координатор Проєкту, Департамент з питань забезпечення прав людини, правосуддя та правового співробітництва, Рада Європи</p> <p>Довідас Віткаускас, Керівник Проєкту ЄС «Право-Justice»</p> <p>Марія Спазак, Президентка Європейської асоціації адвокатів (AEA-EAL)</p> <p>Всеволод Князєв, Секретар Великої Палати Верховного Суду</p> <p>Лариса Швецова, Членкиня Вищої ради правосуддя</p> <p>Андрій Костін, Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики</p> <p>Роман Бабій, Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики</p> <p>Валерія Коломієць, Заступниця Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції</p> <p>Олександр Банчук, Заступник Міністра юстиції України</p> <p>Олександр Олійник, Директор Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України</p> <p><i>Питання та Відповіді</i></p> <p>Модератори:</p> <p>Луїза Романадзе, Президентка Української академії медіації</p> <p>Ірина Кушнір, Менеджерка проєкту Ради Європи "Підтримка судової влади України в забезпеченні кращого доступу до правосуддя"</p>
11:00-11:25	Кава-пауза
11:25-13:00	Сесія 1 Європейські рецепти успішності медіації
	<p>У фокусі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Що робить медіацію успішною? • Кращі приклади позасудової медіації у державах-членах Ради Європи <p>Спікери:</p> <p>Марія да Консейсан Олів'єра, Експертка Ради Європи (Португалія)</p> <p>Рімантас Сімайтіс, Експерт Ради Європи (Литва)</p> <p>Ремко ван Рі, Професор Маастрихтського університету, міжнародний експерт Проєкту ЄС «Право-Justice» (Нідерланди)</p> <p>Модератор:</p> <p>Іраклій Кандашвілі, Експерт Ради Європи, голова Асоціації медіаторів Грузії</p>
13:00-14:00	Перерва на обід

<p>14:00-15:15</p>	<p>Сесія 2 Бізнес-медіація – «бізнес-клас» у вирішенні господарських спорів</p>
	<p>У фокусі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Особливості бізнес-медіації за доби «турбулентності» • Медіація як ефективний шлях врегулювання корпоративних спорів • Медіація в медичній сфері: безболісне вирішення конфліктів <p>Спікери: Рамон Тена Пера, Медіатор та тренер з питань трансформації конфліктів, експертка Ради Європи (Андорра) Галина Єрмоменко, Бізнес-медіаторка, керівниця Українського центру медіації Ірина Сенюта, Адвокатка, докторка юридичних наук, професорка, голова Комітету медичного і фармацевтичного права та біоетики НААУ</p> <p>Модераторка: Світлана Сергєєва, Адвокатка, медіаторка, національна експертка Проекту ЄС «Право-Justice»</p>
<p>15:15-16:30</p>	<p>Сесія 3 Система БПД та адвокатура як стейкхолдери розвитку медіації в Україні</p>
	<p>У фокусі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Доступ до медіації в системі надання безоплатної правової допомоги • Медіація та адвокатська діяльність: ключові точки перетину <p>Спікери: Гелена Солето Муноз, Професорка Мадридського університету, експерт Ради Європи (Іспанія) Марія дель Мар Герьосіла Сієра, Експертка Ради Європи (Іспанія) Ірина Бондаренко, Начальниця Управління впровадження альтернативних способів вирішення спорів КЦ БПД, медіаторка Наталія Ковалко, Адвокатка, медіаторка, докторка юридичних наук</p> <p>Модераторка: Ольга Костіна, адвокатка, медіаторка, координаторка напрямку відновного правосуддя в Українській академії медіації</p>
<p>16:30-16:55</p>	<p>Кава-пауза</p>
<p>16:55-17:50</p>	<p>Практичний клас з медіації: Мистецтво постановки запитань як основний інструмент успішного правника</p>
	<p>Тренер: Іраклій Кандашвілі, Експерт Ради Європи, голова Асоціації медіаторів Грузії</p>
<p>17:50-18:00</p>	<p>Підведення підсумків та закриття Форуму</p>

СПІКЕРИ VI МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ:



Стен Ньорлов

Голова Офісу, Представник Генерального секретаря Ради Європи з питань координації програм співробітництва Ради Європи.

Посади в міжнародному секторі:

Представник, Данська Рада у справах біженців, Белград, Сербія.

Старший політичний співробітник/заступник Голови офісу, Офіс місії ООН у Косово (UNMIK).

Старший регіональний радник, Голова офісу співробітництва, Посольство Данії в Бейруті (2018 – 2020 рр.).

Керівник з питань аналітики, Міністерство закордонних справ, Копенгаген, Данія (2016-2018 рр.).

Радник, Виконавчий секретаріат, Міністерство закордонних справ, Копенгаген, Данія (2008-2012 рр.).



Андрій Кавакін

Координатор проєктів, Департамент з питань забезпечення прав людини, правосуддя та правового співробітництва, Рада Європи

Координатор Проєкту “Підтримка судової влади України в забезпеченні кращого доступу до правосуддя”, Департамент з питань забезпечення прав людини, правосуддя та правового співробітництва Ради Європи



Довідас Віткаускас

керівник Проєкту ЄС «Право-Justice»

Досвідчений консультант із питань правосуддя й ефективного державного управління. Маючи за плечима десять років юридичної практики в Реєстрі Європейського суду з прав людини та правову освіту в галузі литовського й англійського права, Довідас зараз консультує європейські держави щодо законодавчих та інституційних аспектів реформ у сфері юстиції. Зокрема, координує експертні групи, допомагає втілювати різноманітні ініціативи, які фінансує Європейський Союз та інші спонсори. Крім того, Довідас часто проводить тренінги для юристів із різних країн світу, розповідаючи їм про дотримання прав людини та інші принципи забезпечення правосуддя.



Марія Слазак

Президентка Європейської Асоціації адвокатів (AEA-EAL)

Членкиня комітетів Міжнародної асоціації юристів (IBA), а також заступниця голови комітету Ради адвокатів і юридичних товариств Європи (PECO CCBE Committee).

Партнерка-засновниця адвокатського бюро «Слазак і партнери».

Арбітерка Третейського суду при Польській торговій палаті в Варшаві і Польській конфедерації приватних роботодавців Lewiatan.



Андрій Костін

Голова Комітету ВРУ з питань правової політики

Адвокат, політик, народний депутат України IX скликання, член політичної ради політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.



Князев Всеволод

Суддя Верховного Суду, Секретар Великої Палати Верховного Суду

Суддя Верховного Суду, Секретар Великої Палати Верховного Суду, доктор юридичних наук, доцент



Лариса Швецова

Членкиня Вищої ради правосуддя

Секретарка Третьої дисциплінарної палати. Суддя районного суду з 2002 року, суддя апеляційного суду – з 2006 року.

Викладачка Національної школи суддів України з 2006 року. Сертифікована тренерка з підготовки медiatorів із кола суддів щодо застосування медіації при розгляді цивільних та адміністративних справ.

Членкиня робочої групи при Верховній Раді України щодо розроблення проєкту Закону України «Про медіацію».



Роман Бабій

Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політик

Адвокат, політик, народний депутат України; Голова підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

СПІКЕРИ VI МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ:

Валерія Коломієць

заступниця Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції

З 2014 року по 2017 рік - тренерка-модераторка з обміну досвідом між адвокатами, які надають безоплатну правову допомогу;

З 2015 року приймала активну участь в діяльності Відділу спеціальних проваджень Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради з прав людини за дорученням (зокрема участь у громадських розслідуваннях порушень прав людини у діяльності правоохоронних органів Львівської області);

З 2016 року по 2017 рік - регіональна координаторка команди протидії порушенням прав вразливих груп у Львівській області (діє за підтримки ГО «Експертний центр з прав людини» та Програмної ініціативи «Громадське здоров'я» МБФ «Відродження»);

З 2016 року по 2018 рік – викладачка магістерської програми з прав людини Українського католицького університету; Членкиня Асоціації українських моніторів дотримання прав людини у діяльності правоохоронних органів; Членкиня Асоціації правників України;

З 2019 року - заступниця Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції.



Олександр Банчук

заступник Міністра юстиції України

к.ю.н., забезпечує формування державної політики у сфері виконання кримінальних покарань та пробації, у сфері організації примусового виконання рішень; забезпечує розробку проєктів законів та інших нормативно-правових актів, пропозицій щодо вдосконалення законодавства та подання їх в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України; здійснює правову експертизу проєктів законів, інших актів законодавства, які подаються на розгляд Кабінету Міністрів України, та проєктів законів, які подаються на розгляд Верховної Ради України іншими суб'єктами права законодавчої ініціативи; забезпечував супровід проєкту Закону «Про медіацію» у Кабінеті Міністрів України та Верховній Раді України.



Олександр Олійник

директор Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України

к.ю.н., Заслужений юрист України, член робочої групи з розробки проєкту Закону «Про медіацію»; забезпечує формування державної політики та визначення стратегічних напрямів організації державної політики на основі постійного аналізу стану справ у сфері його компетенції, вироблення альтернативних варіантів розв'язання існуючих проблем; здійснює моніторинг впровадження та аналізу ефективності прийнятих законодавчих та інших нормативно-правових актів у сфері відання Директорату правосуддя та кримінальної юстиції; забезпечує нормативно-правове регулювання у сфері його компетенції.



Луїза Романадзе

адвокатка, медіаторка, тренерка, президентка Української академії медіації

Співзасновниця та почесна членкиня Національної асоціації медіаторів України, членкиня Наглядової ради Асоціації сімейних медіаторів України. Національна експертка Проєкту ЄС «ПРАВО-JUSTICE». Заслужена юристка України.

Співавторка законопроєктів з медіації, Кодексу етики медіатора НАМУ, Основних засад навчання базовим навичкам медіатора та Зasad навчання базовим навичкам сімейного медіатора.

Керівниця проєктів з відкриття перших в Україні кабінетів медіації в судах та на базі системи безоплатної правової допомоги, навчання з питань медіації суддів, адвокатів та працівників системи безоплатної правової допомоги; керівниця проєкту зі створення першого в Україні підручника з медіації для правників «Медіація в професійній діяльності юриста» та методичних рекомендації до нього.





Ірина Кушнір

Менеджерка Проекту Ради Європи «Підтримка судової влади України в забезпеченні кращого доступу до правосуддя»

Представниця Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (2013 по 2018 рр).
Національна експертка Ради Європи та Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) (2014 по 2018 рр).
Співзасновниця ГО «Український інститут з прав людини».



Марія да Консейсан Олів'єра

експертка Ради Європи (Португалія)

Юристка, арбітерка, медіаторка з цивільних, комерційних питань, питань захисту прав споживачів і адміністративних питань, спеціалізується на будівельному праві і вирішенні спорів; Експертка з медіації в робочій групі з питань якості правосуддя Європейської комісії з ефективності правосуддя (CEPEJ-WG-QUAL). Брала активну участь у численних ініціативах Ради Європи та Європейської комісії з ефективності правосуддя за участю держав-членів, а саме - Хорватії, Болгарії, Республіки Косово, Латвії, Молдови, Польщі, Російської Федерації, України і країн Східного партнерства. В якості експертки і тренерки брала активну участь у проєкті "Розвиток використання медіації в цивільних спорах в Туреччині" з січня 2015 року по грудень 2017 року; Членкиня Королівського Інституту Арбітрів (MCI Arb).



Рімантас Сімайтис

експерт Ради Європи (Литва)

Голова CEPEJ-GT-MED, консіліатор в Міжнародному центрі з вирішення інвестиційних спорів ("Центр ICSID"), провідний медіатор, адвокат із вирішення спорів та арбітр у Литві, міжнародний експерт Ради Європи. Партнер та голова групи із вирішення спорів однієї з найбільших юридичних фірм COBALT з офісами, розташованими у Вільнюсі, Ризі, Таллінні та Мінську.

З 2019 року по теперішній час: Керівник наукової тематичної групи з електронного правосуддя, онлайн вирішення спорів (ОВС) і альтернативних заходів вирішення спорів (АЗВС) кафедри приватного права юридичного факультету Вільнюського університету.



Ремко ван Рі

професор Маастрихтського університету, міжнародний експерт Проекту ЄС «Право-Justice» (Нідерланди)

Професор порівняльного цивільного процесу на юридичному факультеті Маастрихтського університету. Наразі він бере участь у проєкті Європейського інституту права та УНІДРУА, який спрямований на розробку Європейських правил цивільного процесу. У контексті цього проєкту визначають проблеми та кодифікують найбільш передовий європейський досвід цивільного та комерційного провадження. Професор ван Рі брав участь у багатьох проєктах Європейського Союзу та Ради Європи з питань правової реформи та правової допомоги в Європі та за її межами. З 2018 року – експерт Проекту ЄС "Право-Justice".

СПІКЕРИ VI МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ:

Іраклій Кандашвілі

експерт Ради Європи (Грузія), Голова комітету медіації Європейської Асоціації Адвокатів (АЕА)



Адвокат, медіатор, Голова «Асоціації медіаторів Грузії» (з 2019 року - «Єдина асоціація ліцензованих медіаторів Грузії»); володар докторського ступеня Тбіліського державного університету у сфері Альтернативних методів вирішення спорів та медіації (2018); лектор і тренер з медіації з 2016 року для грузинських юристів, суддів, медіаторів і студентів юридичних факультетів, експерт з медіації проекту ПРООН та USAID "Верховенство права" по медіації, а також офісу МОП в Грузії з трудової медіації; член правління (з 2013 року) Асоціації адвокатів Грузії; ліцензований медіатор Тбіліського міського суду, акредитований Центром ефективного вирішення спорів (Лондонський офіс CEDR), а також перший в історії грузинського права медіатор (лютий-березень 2014 року); ліцензований та акредитований медіатор в Міжнародному навчальному центрі Міжнародної організації праці (МОП) з медіації трудових спорів (квітень 2019 року).

Рамон Тена Пера

медіатор та тренер з питань трансформації конфліктів, експерт Ради Європи (Андорра)



Медіатор і тренер з урегулювання конфліктів і ненасильницької комунікації з 2012 року. Тренер медіаторів для інститутів і університетів Андорри, Іспанії та Франції. Сприяв створенню аспірантури за спеціальністю "Медіація" спільно з Асоціацією адвокатів і Торговою палатою. Спонсорував Закон "Про медіацію", який був схвалений одноголосно Національним парламентом у 2018 році. Працює з державними адміністраціями, приватними компаніями та освітніми установами; також співпрацює з Радою Європи в проєктах, пов'язаних з правами людини, розширенням прав і можливостей молоді та управлінням конфліктами.

Галина Єрмоєнко

Бізнес-медіаторка, керівниця Українського Центру Медіації та переговорів



З 2007 року - Керівниця Українського Центру Медіації, створеного за підтримки Києво-Могилянської Бізнес Школи та Міжнародної Фінансової Корпорації (Група Світового Банку). Кандидатка юридичних наук, має кваліфікації «Бізнес медіатор Академії Мюнхенської ТПП» (Німеччина), акредитована CEDR (Велика Британія), Edwards Mediation Academe (США) тощо. З 2020 року є медіатором – членом глобальної мережі медіаторів Office of the Ombudsman for United Nations Funds and Programmes. Стажистка WIF JAMS (USA). Володарка знаку «Ера медіації» у номінації «За досягнення у теоретичних і прикладних дослідженнях технологій альтернативних способів вирішення спорів» (Казахстан, 2013).

Галина Єрмоєнко – Перша Президентка Національної асоціації медіаторів України. У 2012 році виконувала обов'язки Голови комісії з питань медіації та була Радницею Президента ICC.

Сфери спеціалізації - бізнес-медіація (комерційні, корпоративні, передпартнерські, організаційні медіації, сімейний бізнес).

Ірина Сенюта

голова Комітету медичного і фармацевтичного права та біоетики НААУ



Адвокатка, Голова комітету медичного і фармацевтичного права та біоетики Національної асоціації адвокатів України; керуюча партнерка Адвокатського об'єднання «МедЛекс». Президентка ГО «Фундація медичного права та біоетики України»; членкиня правління Європейської асоціації медичного права та членкиня Всесвітньої асоціації медичного права; Докторка юридичних наук, професорка, завідувачка кафедри медичного права Львівського національного медичного університету ім.Данила Галицького; Почесна Амбасадорка м. Львова.



Світлана Сергєєва

адвокатка, медіаторка, національна експертка Проєкту ЄС «Право-Justice»

Адвокатка, медіаторка (DeutscheAnwaltAkademie), Голова та Партнерка АО "Юридичне бюро Сергєєвих", Віце-Президентка Української академії медіації, членкиня Правління Асоціації правників України, Національний експерт Проєкту ЄС "Pravo-Justice", заступниця Голови Комітету медіації та інших видів альтернативного врегулювання спорів Ради адвокатів Одеської області, Координаторка комітету з медіації Асоціації правників України, членкиня Сингапурської палати морського арбітражу (SCMA) та Німецької Асоціації морського арбітражу (GMAA).



Гелена Солето Муноз

професорка Мадридського університету, експерт Ради Європи (Іспанія)

Медіаторка з 2005 року; керівниця магістерської програми "Медіація, переговори та вирішення конфліктів" Мадридського університету ім. Карлоса III; керівник магістерської програми, взаємопов'язаної з судовою системою в м. Леганес і Гетафе (Мадрид); головна дослідниця, іспанська партнерка в двох проєктах DG Justice з підготовки суддів у сфері відновного правосуддя; керівниця магістерської програми в судах Південного Мадриду (м. Гетафе і Леганес) з 2009 р., керує 20 медіаторами і регулює спори в кримінальних справах; радниця Конгресу і Уряду Іспанії з реформування кримінального судочинства, експертка з відновного правосуддя (2011-2015 рр.); радниця Міністерства юстиції щодо реформування кримінального судочинства, членкиня Комісії з нормотворчої діяльності Міністерства юстиції (з 2019 г.).



Марія дель Мар Гервосьїла Сєєра

експертка Ради Європи (Іспанія)

Адвокатка/міжнародна консультантка, яка спеціалізується на кримінально-процесуальному праві, медіації (у кримінальних та цивільних справах), судово-правовій системі ЄС, гендерній рівності, механізмах співпраці ЄС, реформах в сфері правосуддя; юрисконсультка з питань кримінального судочинства, права на судовий захист у судах, захисту процесуальних гарантій, справедливості судочинства, рівноправності сторін у судовому процесі, гарантій незалежності адвоката і конфлікту інтересів; захисниця жертв гендерного насильства та дискримінації; захисниця прав неповнолітніх, жертв і правопорушників; медіаторка, що спеціалізується на сімейній та кримінальній медіації, відновному правосудді; міжнародна консультантка, яка займається аналізом законодавчої бази та політики, підготовкою проєктів дослідних і аналітичних документів, компіляцією передового досвіду/проблем, оглядом національного законодавства, тощо.



Ірина Бондаренко

Керівниця управління впровадження альтернативних способів вирішення спорів Координаційного центру з надання правової допомоги

Юристка, медіаторка, керівниця напрямку розвитку медіації та інших способів альтернативного вирішення спорів в системі безоплатної правової допомоги.

СПІКЕРИ VI МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ:



Наталія Ковалко

адвокатка, медіаторка, д.ю.н.

Доцентка кафедри фінансового права Інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, професорка кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права Київського національного торговельно-економічного університету, сертифікована бізнес-медіаторка (DAA, GmbH, EMA), членкиня Правління ГО «СПІЛКА БІЗНЕС-МЕДІАТОРІВ», адвокатка, членкиня Кваліфікаційної палати КДКА Київської області, національна експертка міжнародних проєктів.



Ольга Костіна

адвокатка, медіаторка, координаторка напрямку відновного правосуддя в Українській академії медіації

Керівниця Адвокатської компанії «Право», медіаторка у сімейних і кримінальних справах, експертка права і тренерка в міжнародних проєктах в галузі свободи слова та права на інформацію IREX Pro Media, ТОП-Медіа (BBC) Національного Суддівського Інституту Канади. Координаторка проєкту сімейної медіації АСМУ в Одесі (2019-2020).

Членкиня Української академії медіації (УАМ), координаторка проєктів УАМ з сімейної медіації та відновного правосуддя в м. Одеса.



VI МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «МЕДІАЦІЯ І ПРАВО»

ОФІС РАДИ ЄВРОПИ В УКРАЇНІ

вул. Іллінська, 8, під'їзд 7, поверх 6, Київ, 04070, Україна

+38 044 425 60 01
+38 044 425 02 62

Kyiv@coe.int www.coe.int/uk/web/kyiv
www.facebook.com/coe.office.in.ukraine

ПРОЄКТ ЄС «ПРАВО-JUSTICE»

Майдан Незалежності, 2, поверх 3, Київ, 01001, Україна

+38 095 500 70 44

info@pravojustice.eu
www.pravojustice.eu
www.facebook.com/Pravojusticeukraine

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ МЕДІАЦІЇ»

вул. Грецька, 17, поверх 3, Одеса, 65026, Україна

+38 093 693 86 56
+38 048 743 51 85

info@mediation.ua
www.mediation.ua
www.facebook.com/mediationukraine1